

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΠΡΟΣΟΔΩΝ ΚΑΙ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ**

Διεύθυνση.: Πλατεία Ελευθερίας 1
Τ.Κ.: 73134 – Χανιά
Πληροφορίες: Τάκου Βασιλική
Τηλέφωνο: 28213 40 275
E-mail: vastakou@crete.gov.gr

Χανιά, 17-03-2023
Αρ. Πρωτ.: 85113

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΘΕΜΑ: Περίληψη διακήρυξης Επαναληπτικού Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό (%) έκπτωσης επί της μέσης ημερήσιας λιανικής τιμής για την «**Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για το χρονικό διάστημα από 01.01.2023 μέχρι την 31.12.2023 για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων και Νομικών Προσώπων χωρικής αρμοδιότητάς της**» συνολικού προϋπολογισμού **126.440,00 €**, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η Περιφέρεια Κρήτης- Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με την ορθή επανάληψη της αριθμ. 189/2023(πρακτικό Νο 06/21.02.2023 (ΑΔΑ:9ΓΥ7ΛΚ-ΧΛΛ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό (%) έκπτωσης επί της μέσης ημερήσιας λιανικής τιμής για την «**Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για το χρονικό διάστημα από 01.01.2023 μέχρι την 31.12.2023 για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων και Νομικών Προσώπων χωρικής αρμοδιότητάς της**».

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ένα χρόνο από την ημερομηνία υπογραφής της.

Οι διαγωνιζόμενοι δύναται να συμμετέχουν **για το σύνολο του έργου ή για κάθε μια εκ των ομάδων χωριστά** . Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

Τα προς προμήθεια καύσιμα διακρίνονται σε τρεις Ομάδες Α, Β και Γ, ως ακολούθως:

ΟΜΑΔΑ Α) Καύσιμα θέρμανσης: 50.758,06 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (62.940,00 με ΦΠΑ).

ΟΜΑΔΑ Β) Καύσιμα κίνησης: Β1. Πετρέλαιο κίνησης, 20.161,29 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (25.000,00 με ΦΠΑ), Β2. Βενζίνη αμόλυβδη (απλή) 20.161,29 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (25.000,00 με ΦΠΑ),

ΟΜΑΔΑ Γ) Καύσιμα κίνησης Λιμενικού Ταμείου 10.887,10 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (13.500,00 με ΦΠΑ)

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των **126.440,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ .

Οι προσφορές θα ισχύουν και θα δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για 12 μήνες προσημετρούμενες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.

Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό **187908** και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL) : www.crete.gov.gr

Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των ηλεκτρονικών προσφορών είναι η **03/04/2023** και ώρα **15.00** (άρθρο 121 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει)

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr)

Τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα και κατά συνέπεια δε φέρουν ψηφιακή υπογραφή του προσφέροντος καθώς και όσα απαιτείται να προσκομιστούν σε πρωτότυπη μορφή σύμφωνα με τον Ν. 4250/2014, προσκομίζονται υποχρεωτικά στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι τις **06/04/2023** και ώρα **10.00π.μ.**

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις **07/04/2023** και ώρα **10:00π.μ.**

Στην αναλυτική διακήρυξη περιλαμβάνονται οι γενικοί και ειδικοί όροι του διαγωνισμού και ο χρόνος διεξαγωγής του διαγωνισμού καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσής της στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr)

Αριθμός Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: **187908**

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

- α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
- β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
- γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
- δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ) της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς εγγυητική επιστολή συμμετοχής, το ύψος της οποίας ανέρχεται στο 1% της εκτιμώμενης αξίας της Σύμβασης, εκτός ΦΠΑ.

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και συμπληρωματικά έγγραφα διατίθενται μόνο σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου στις διευθύνσεις www.promitheus.gov.gr και www.crete.gov.gr.

Τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο διαδικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο και η δαπάνη θα βαρύνει τον ανάδοχο.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΧΑΝΙΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΗΣ